
Милош Јовановић: Могао бих да будем у коалицији са СНС на републичком нивоу. Недвосмислена сарадња са опозицијом у Београду, не и на републици
уторак, 05 април 2022 15:21

Председнички кандидат испред коалиције НАДА Милош Јовановић изјавио је данас да
би могао да буде у коалицији са напредњацима на републичком нивоу, а када је у
питању потенцијална коалиција коју би НАДА правила са СНС и СПС, истакао да би
морало "много тога да се промени".

  

У Београду, с друге стране, Јовановић каже да је у контакту са колегама из опозиције,
али да међу њима има оних који „ништа и нигде“ не би хтели са Драганом Ђиласом,
функционером ССП, странке која је окосница „Уједињене опозиције за победу Србије“.
Рекао је и да у Београду не би сарађивао са влашћу, као и да мисли да је у Граду ствар
преломљена и да ће власт остати иста као и до сада. Истовремено, сматра и да ће
коалиција НАДА и на републичном и на градском ниву, ипак, остати у опозицији.
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Јовановић који је предводио коалицију НАДА остварио је резултат који је био једно од
изненађења избора, а, према прелиминарним резултатима РИК на нешто више од 97
одсто обрађеног узорка, са 5,37 одсто гласова на парламентарним изборима у новом
скупштинском сазиву имати 15 мандата.

  

У разговору са Еуронењс Србија он не искључује сарадњу са Српском напредном
странком. Како каже, волео би да може да буде у коалицији са напредњацима на
републичком нивоу.

  

"Не зато што их нешто волим, јер сам свестан да нас деле суштинске разлике и ставови
према Европи. Ипак, између питања Косова и Метохије и корупције ипак постоје неки
приоритети. Ипак је питање Косова приоритет - корупција јесте важан проблем, али не
може бити важнија од сецесије дела територије.Када имате овако острашћену
политичку сцену, неквалитетну, са толико политиканства, и са толико малим бројем
људи са којима можете нешто озбиљније да разговарате, онда не може ништа да вас
радује па ни ваш резултат. ", истакао је.

  

Он је навео да је по неким идеолошким тачкама сагласан са влашћу, али да исто толико
има и ствари са којима не може да се сагласи, наводећи да је власт вршила "притисак на
гласаче" и да су се на изборима "појављивали батинаши".

  

"Није ми идеја да будем вечна опозиција, али ми није идеја ни да будем власт по сваку
цену. Вероватан исход наше политичке борбе је опозициони статус у обе скупштине, али
ово је само једна наша етапа", закључио је Јовановић.

  

Недвосмислена сарадња са опозицијом у Београду, не и на републици

  

Милош Јовановић, председник Демократске странке Србије која је окосница коалиције
НАДА, изјавио је да га до сада ни представници власти ни опозиције нису звали на
разговор о послеизборној коалицији у Београду и да ће сачекати коначне резултате
избора за градску скупштину. Јовановић је истакао и да је недвосмислена сарадња са
опозицијом могућа у Београду, али не и на републичком нивоу.
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„Разменио сам поруке са колегама из проевропске опозиције у Београду да упоредимо
податке и резултате. То би било све. Делује да је владајући режим обезбедио себи,
додуше танану, већину, или су на 55 или на 56 мандата“, рекао је Јовановић за Данас.

  

Скупштину града Београда чини 110 одборника.

  

Како је навео, "делује да је мање-више извесно да садашња власт може да прави
будућу".

  

"Пар људи ми је пренело изјаве Бошка Обрадовића (Патриотски блок) и Милице
Ђурђевић (Заветници) да неће сарадњу са (Драганом) Ђиласом. Под резервом тачности
пренетих података, то нам говори да ће до промена у Београду ипак тешко доћи", рекао
је Јовановић.

  

Разговори са опозицијом

  

Јовановић је, гостујући на ТВ Нова С истакао и да је недвосмислена сарадња са
опозицијом могућа у Београду, али не и на републичком нивоу. Он је рекао да ће
коалиција НАДА у Београду "увек бити део приче о смени власти у Београду уколико то
буде било могуће".

  

Јовановић оценио је да за сада делује да „врло вероватно није могућа промена власти у
Београду“.

  

„Када бих могао сада да допринесем смени власти у Београду, допринео бих томе и ако
буде таква прилика, ја ћу лично бити део те приче о смени београдске власти без
икаквих проблема… Мислим да се изјаловила могућност промене“, рекао је Јовановић.

  

Лидер ДСС-а рекао је и да је током и после избора разговарао са Драганом Ђиласом, те
да се чуо и са Добрицом Веселиновићем из Не давимо Београда са којим је разменио,
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како каже, неколико порука како би проверио резултате.

  

"Јуче ме чак и Сергеј Трифуновић звао", додао је Јовановић.

  

(Euronews-Данас-Бета-Нова.рс)

  

 4 / 4


